AR
FuaRTSE

ADR
MODULO CONTROL REMOLQUE EBS

Ref.: 0486205022N50

AAe R

SENSOR PRESION ECAS

Ref.: 4410441010

AAe R

SENSOR

Ref.: 4410441020

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
CABLE SENSOR 3 MT

Ref.: 4497120300

AAe R

VALVULA CONTROL EJE ELEVABLE

Ref.: 4630840310

AAe R

VALVULA CONTROL

Ref.: 4630840410

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
MODULADOR

Ref.: 4721950180

AAe R

MODULADOR REMQ. EBAS CON PEN

Ref.: 4801020330

AAe R

VALVULA CONTROL REMOLQUE

Ref.: 4802040020

AAe R




| ' 4

RACOR ADAPTADOR M16*1,5/M18*1,5

ADR

Ref.: 73500161

RACOR ADAPTADOR M16*1,5/M18*1,5 L34

Ref.: 73500163

AN e R

RACOR ADAPTADOR M18*1,5/M18*1,5 L34

Ref.: 73500183

AARe R




| ' 4

RACOR ADAPTADOR M22*1,5/M18*1,5

ADR

Ref.: 73500221

KIT EMPU¥ADURAS CONEXION AIRE M16

Ref.: 73501815

AN e R

TIJERA CORTE TECALAM L185

Ref.: 73502000




| ' 4

CUCHILLA RECAMBIO TIJERA TECALAM

ADR

Ref.: 73502101

CONEXION AIRE AMARILLA M16 21V PUR

Ref.: 73516151
Caracteristicas:

- Largo: 4500 mm

- Material: PU (Poliuretano)

- Medida de rosca: M16x1,5

- Medida de rosca 1: M16x1,5
- Peso: 673 gr

CONEXION AIRE ROJA M16 21V PUR

Ref.: 73516152
Caracteristicas:

- Largo: 4500 mm

- Material: PU (Poliuretano)

- Medida de rosca: M16x1,5

- Medida de rosca 1: M16x1,5
- Peso: 674 gr




| ' 4

CONEXION AIRE NEGRA M16 PUR 21V.

ADR

Ref.: 73516153

AAe R

CONEXION AIRE AMARILLA M22 21V. PUR

Ref.: 73522151

CONEXION AIRE ROJA M22 21V. PUR

Ref.: 73522152




| ' 4

CABEZA ACOP. C/FILTRO M16*150 AMARILLA

ADR

AAe R

CABEZA ACOP. C/FILTRO M16*150 ROJA

Ref.: 73530030
Caracteristicas:
- Color: Amarillo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 312 gr

Equivalente a:

DAF 1518208, 4720 014, 41220 645

DOLL 7104504

JOHN DEERE WZ2480057,
DC214639, 2480057

KOGEL 6500333

LIEBHERR 10167538

SCANIA 1935534

VOLVO WA9522010030

AN e R

CABEZA ACOP. C/FILTRO+TEST M16*150

Ref.: 73530040
Caracteristicas:
- Color: Rojo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 309 gr

Equivalente a:

DAF 1518209

DOLL 7104505

JOHN DEERE 2480056, DC214640,
WZ2480056

KOGEL 6500331

LIEBHERR 10167539

SCANIA 1935535

SCHMITZ CARGOBULL 1020771

VOLVO WA9522010040

Ref.: 73530070
Caracteristicas:
- Color: amarillo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 391 gr

Equivalente a:

DAF 1518210

KRONE 515020283

KOGEL 6500696

OTOKAR AlIF1511

SCANIA 1788947

SCHMITZ CARGOBULL 1020773

VAN HOOL 10896060



| ' 4

CABEZA ACOP. C/FILTRO+TEST M16*150

ADR

Ref.: 73530080
Caracteristicas:
- Color: amarillo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 450 gr

CABEZA ACOPLAMIENTO C/FILTRO ROJA

Equivalente a:

DAF 1518211

SCANIA 1935536

Ref.: 73530100
Caracteristicas:
- Color: Rojo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 351 gr

CABEZA ACOPLAMIENTO C/FILRO AMARILLA

Equivalente a:

DAF 1518207

KRONE 5820328, 5058203280,
505820328

KASSBOHRER 21151103102

KOGEL 6500332, 6500330

MAN 81998062076, 81.99806.2076

OTOKAR AIF1175

SCANIA 1788946

SCHMITZ CARGOBULL 1020772

SCHWARZMULLER 55105

VAN HOOL 10896059

Ref.: 73530200
Caracteristicas:

- Color: Amarillo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 353 gr

- Tipo de servicio: Manual

Equivalente a:

DAF 1518206

IVECO 93161623

KRONE 505820329

KOGEL 6500331

MAN 81998062077

SCANIA 1912348



| ' 4

ADR
CABEZA ACOPLAMIENTO AUTOMAT. AMARI.
Ref.: 73531161 Equivalente a:
Caracteristicas: MAN 81413040044

- Color: Amarillo
- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 218 gr

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
CABEZA ACOPLAMIENTO AUTOMATICA ROJA




Ref.: 73531162
Caracteristicas:
- Color: Rojo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 215 gr

ADR

Equivalente a:

CASE IH 3141447R1

DAF 0632565, 0640360, ACU5698,
ACU8042, 632565, 640360, 1504961,
1522312

FENDT F 250 880 020 010,
F250880020010

FIAT 0251 5442, 0251 6900, 0252
1367, 0471 5224, 0471 5225, 0484
1036, 0498 3302, 0251 5210,
04715225, 02521367, 02516900,
02515442, 02515210, 04715224,
04841036, 04983302, 4715225,
2515210, 2515442, 2516900,
2521367, 4715224, 4841036,
4983302, 4207 0650, 42070650, 471
5224, 471 5225, 484 1036, 498 3302,
251 5210, 251 5442, 251 6900, 252
1367, 50 0060 7008, 5000607008

FRUEHAUF A0039300, AFA4271018,
CF3519103

IVECO 0251 6898, 0252 1369, 0432
3303, 0467 0845, 0471 5226, 0484
1035, 0251 5298, 0251 5436, 0251
5052, 0248 9266, 0237 9541, 0112
5499, 0112 1695, 04322997,
02521369, 02516898, 02515436,
02515298, 02515052, 02489266,
02379541, 04323303, 04670845,
04715226, 04841035, 1121695,
01125499, 1125499, 0432 2997,
01121695, 2379541, 2489266,
2515052, 2515298, 2515436,
2516898, 2521369, 4322997,
4323303, 4670845, 112 1695,
4715226, 4841035, 41285053,
41285054, 4200 8625, 42008625,
4207 0652, 42070652, 4208 8851,
4208 8852, 42088851, 42088852, 432
2997, 432 3303, 4128 5054, 467
0845, 471 5226, 484 1035, 5 0418
6403, 251 5052, 112 5499, 237 9541,
248 9266, 251 5298, 251 5436, 251
6898, 252 1369, 4128 5053, 6157
8023, 61578023, 7100 5207,
71005207, 50 1026 0537, 504186403,
5010260537

JOHN DEERE AL68573

KRONE 5058065570, 505806557

LIEBHERR 502945308, 502935014,
502935008, 502915701

MAN 04.52300.0310, 04523000310,
09.52200.2210, 09522002210,



ADR

81512206045, 81.51220.6026,
81.51220.6031, 81.51220.6045,
81.51220.6068, 81.51220.6078,
81.51220.6095, 81.51220.6097,
81.51220.6102, 81.51220.6110,
81.51220.6111, 81512206010,
81512206012, 81512206017,
81512206026, 81512206031,
81.51220.6017, 81512206068,
81512206078, 81512206095,
81512206097, 81512206102,
81512206110, 81512206111,
85.50001.1983, 85.50001.3214,
85.50001.4329, 85500011983,
85500013214, 85500014329,
51.51220.6095, 51.51220.6110,
51512206095, 51512206110,
81.51220.6010, 81.51220.6012,
81.51220.6094

MERCEDES-BENZ 000 429 8030,
0004296130, 0004295830,
0004295530, 0004294830,
0004293930, 0004291630, 000 429
9730, 000 429 8630, 000 429 7530,
000 429 6730, 000 429 6130, 000 429
5830, 000 429 4830, 000 429 3930,
000 429 1630, 0004297530,
0024322050, 0024322049,
0004296730, 0004298030,
0004298630, 0004299730, 002 432
2040, 002 432 2049, 002 432 2050,
0024322040, A0024322049,
A0004293930, A0004294830,
A0004295830, A0004296130,
A0004296730, A0004297530,
A0004298030, A0004298630,
A0004299730, A002 432 2040, A002
432 2049, A002 432 2050,
A0024322040, A0024322050, A00O
429 9730, A0O00 429 1630, AO00 429
3930, A00O 429 4830, AO0O 429
5830, A0O00 429 6130, AOOO 429
6730, A0O0OO 429 7530, A00O 429
8030, A0O0O0 429 8630, A0004291630

NEOPLAN 110229702, 1102.297.02,
1122.331.00, 112233100

ORTHAUS 462008, 46202221600

RENAULT 00 24 322 040, 50 00 435
797, 50 00 435 826, 50 00 438 152,
50 00 442 713, 50 00 468 241,
7701363507, 74 22 473 882, 74 23
369 953, 77 00 051 791, 77 00 051
795, 77 01 363 507, 7700051791,
7700051795, 50 00 789 789, 50 00
607 007, 5430000849, 50 00 789 790,
50 00 877 207, 50 10 260 410, 50 21
170 412, 5000435797, 5000435826,
5000438152, 5000442713,
5000468241, 5000607007,



ADR

5000789789, 5000877207,
5000789790, 54 30 000 849,
5021170412, 5010260410

SCANIA 1010009, 1584598, 1912363,
318158

SCHMITZ CARGOBULL 051 404,
051404

SETRA 8285280000, 8285392000,
8.285.280.000, 8.285.392.000

SOLARIS 1102219300

VOLVO 11023809, 1567995,
1584958, 20467883, 22473882,
23369953, 6888509, 70307440,
795042, 8157983

VW 2V5 611 337, 2V5611337,
613607343, 613 607 343

CABEZA ACOP. AUTO. AMARILLA M22*1,5

Ref.: 73531221 Equivalente a:

Caracteristicas: DAF 0109916, 0868145, 109916,
868145, 1427368

- Color: Amarillo
- Medida de rosca: M22 x 1,5 FAUN 8410805
- Peso: 232 gr
FIAT 468 0366, 6157 8000,
H-' - 61578000, 6257 8000, 62578000,
04680366, 4680366, 0468 0366

FORD 1599820

KOGEL 77407

MAN 81.51220.6025, 81512206025,
82.51220.6014, 82512206014,
85.50001.3151, 85500013151

MERCEDES-BENZ A4522002120,
000 429 3630, 0004293630, 452 200
2120, A000 429 3630, A0004293630,
A452 200 2120, 4522002120

RENAULT 50 00 440 155,
5000440155

SCANIA 1427368, 1934821

VOLVO 1505065




| ' 4

ADR
CABEZA ACOPLAMIENTO AUT. ROJA METRICA 22
Ref.: 73531222 Equivalente a:
Caracteristicas: DAF 0109915, 109915, 1427369

- Color: Rojo FIAT 0468 0365, 468 0365, 6157

- Medida de rosca: M22 x 1,5 7724, 61577724, 04680365, 4680365
- Peso: 209 gr
FORD 1599819
AaRrLan KOGEL 77408

MAN 81.51220.6024, 81512206024

MERCEDES-BENZ A452 200 2110,
A4522002110, A000 429 3530,
A0004293530, 000 429 3530,
0004293530, 452 200 2110,
4522002110

RENAULT 50 00 440 154,
5000440154

SCANIA 1427369

VOLVO 1504064, 1505064
CABEZA ACOPLAMIENTO ROJA AUTO. M16 DOBLE LINEA

Ref.: 73532100




AR
FuaRTSE

ADR
CABEZA ACOP. MANUAL AMAR. M16




Ref.: 73532161
Caracteristicas:
- Color: Amarillo

- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 202 gr

ADR

Equivalente a:

BENALU 605205100

BPW 02.182.40.40.0, 0218240400

DAF 1642263, 1506436, 31200,
0868142, 0868141, 0031200, 868142,
868141, ACU8710

FIAT 02521365, 2521365, 2516904,
2516835, 2516345, 2379560,
02516904, 02516835, 02516345,
61259651, 61259650, 6125 9651,
6125 9650, 02379560, 0252 1365,
0251 6904, 0251 6835, 0251 6345,
0237 9560, 6013 5772, 251 6904,
60135772, 5006210386, 50 0621
0386, 41035634, 41035633, 4103
5634, 4103 5633, 252 1365, 251
6835, 251 6345, 237 9560

FRUEHAUF CF3505858, A2342200

GOLDHOFER 150880

KRONE 945000, 500945000

KOGEL 182796

LIEBHERR 502966708, 502966777,
502998301

MAN 81.51220.6076, 81512206038,
81512206040, 81512206043,
81512206067, 81512206071,
81512206127, 81.51220.6127,
81.51220.6071, 81.51220.6067,
81.51220.6043, 81.51220.6040,
81.51220.6038

MERCEDES-BENZ 0004295130, 000
429 3830, 000 429 5130, 000 429
5430, 000 429 5930, 000 429 7930,
000 429 9530, 0004293830,
0004295430, 0004295930,
0004297930, 0004299530, A0OO 429
3830, A0004297930, A0004299530,
A0004295930, A0004295430,
A0004295130, A0004293830, A0OO
429 9530, A000 429 7930, A0O00 429
5930, A0O00 429 5430, A00O 429 5130

OTOKAR F001009

RENAULT 50 00 608 012, 50 21 170
410, 5000608012, 5021170410, 00 37
534 500, 0037534500

SAF 4.425.0122.00, 4425012200

SCANIA 1912280, 20167486, 330302,
1112486



CABEZA ACOP. MANUAL ROJA M16

ADR

SCHMITZ CARGOBULL 051 425,
051425

SETRA 8.285.192.000, 8285192000

VOLVO 1568341

Ref.: 73532162

Caracteristicas:

- Color: Rojo
- Medida de rosca: M16 x 1,5
- Peso: 232 gr

AAe R

Equivalente a:

BPW 0218240300, 02.182.40.30.0

DAF 1520892, 1506435, 907454,
0907454, ACU8711

GOLDHOFER 150881

KRONE 945012, 500945012

LIEBHERR 502965108, 502925901,
502998401

MAN 81512206134, 81512206115,
81512206075, 81512206072,
81512206049, 81.51220.6134,
81.51220.6075, 81.51220.6072,
81.51220.6049, 81.51220.6115

MERCEDES-BENZ A000 429 7630,
A000 429 7730, 0004297730,
0004297630, 000 429 7730, 000 429
7630, A0004297730, A0004297630

NEOPLAN 1101.729.50, 110229700,
1102.297.00, 110172950, 011017295,
0110.172.95

OTOKAR F001017

RENAULT 5000608011, 5021170409,
50 00 095 034, 50 00 608 011, 50 21
170 409, 5000095034, 00 37 534 600,
0037534600

SAF 4425012100, 4.425.0121.00

SCANIA 330301, 20167485, 1112485

SCHMITZ CARGOBULL 051424, 051
424

SETRA 8285191000, 8.285.191.000



| ' 4

ADR
CABEZA ACOP. MANUAL AMARILLA M22*1,5
Ref.: 73532221 Equivalente a:
Caracteristicas: BPW 02.182.40.80.0, 0218240800
- Color: Amarillo DAF 0868147, 0866147, 0651235,
- Medida de rosca: M22 x 1,5 0163255, 0109913, 109913, 163255,
- Peso: 190 gr 651235, 866147, 868147

FIAT 71005013, 7100 5013

GOLDHOFER 200235

JOHN DEERE AZ50944

KRONE 09453840, 9453840, 945384

KOGEL 77403

LIEBHERR 502925701

MAN 81.51220.6033, 81512206033

MERCEDES-BENZ 000 429 3430,
000 429 3330, 0004293330,
0004293430, 452 200 0120,
4522000120, A4522000120, AOOO
429 3330, A000 429 3430,
A0004293330, A0004293430, A452
200 0120

ORTHAUS 462004

SCANIA 1912320

SETRA 8.283.703.000, 8283703000

VAN HOOL 637207500
CABEZA ACOP. MANUAL ROJA M16

Ref.: 73532222 Equivalente a:

Caracteristicas: BPW 02.182.40.70.0, 0218240700
- Color: Rojo DAF 0109912, 109912

- Medida de rosca: M22 x 1,5

- Peso: 224 gr GOLDHOFER 200234

IVECO 0251 9879, 251 9879,
02519879, 2519879

KRONE 945383, 09453830, 9453830

MAN 88.51220.6003, 88512206003

ORTHAUS 462005

SETRA 8.283.702.000, 8283702000




AR
FuaRTSE

ADR
VALVULA DESCARGA M22*1.5




AARran

Ref.: 73540030
Caracteristicas:

- Altura: 17,500 mm

- Ancho de llave: 27 mm

- Medida de rosca: M22 x 1,5
- Peso: 47 gr

ADR

Equivalente a:

BENALU 605253000

DAF 1443387, 1782075, 505294,
201107, 0201107, 0505294

IVECO 0252 0243, 126 0634, 0478
8568, 0474 1164, 0467 2326, 0445
7267, 0342 3526, 0248 6790, 0126
0634, 6157 8024, 500304229, 5 0030
4229, 478 8568, 474 1164, 467 2326,
445 7267, 42021336, 4202 1336, 342
3526, 252 0243, 248 6790, 2486790,
2520243, 3423526, 4457267,
4672326, 4741164, 4788568,
02486790, 02520243, 03423526,
04457267, 04672326, 04741164,
04788568, 1260634, 61578024,
01260634

LIEBHERR 502921908

MAN 81.51260.6040, 81.51260.5003,
81.51260.6002, 81.51260.6003,
81.51260.6041, 81.51260.6042,
81.51260.7002, 81.51260.7003,
81.51260.7004, 81512605003,
81512606002, 81512606003,
81512606040, 81512606041,
81512606042, 90810214230,
90.81021.4230, 81512607004,
81512607003, 81512607002

MERCEDES-BENZ 0004322407,
0004322107, 0004322007,
0004321907, 0004321307,
0004321107, 0004320807,
0004320607, 3454300281, 345 430
0281, 000 431 1206, 0004320407,
0004311206, 000 432 2407, 000 432
2107, 000 432 2007, 000 432 1907,
000 432 1307, 000 432 1107, 000 432
0807, 000 432 0607, 000 432 0407,
A000 432 1107, AOOO 432 2107, A0OO
432 2007, AO0O 432 1907, AOOO 432
1307, AOOO 432 2407, AOOO 432
0807, AOOO 432 0607, AOOO 432
0407, AO0O0 431 1206, A0004311206,
A0004320407, A0004320607,
A0004320807, A0004321107,
A0004321307, A0004321907,
A0004322007, A0004322107,
A0004322407, A345 430 0281,
A3454300281

NEOPLAN 110267400, 1102.674.00

ORTHAUS 495129

OTOKAR AIFO843

RENAULT 0110701400, 01 10 701



FILTRO EN LINEA M22*1.5

ADR
400

SAF 4425003400, 4.425.0034.00

SCANIA 1382866, 124404, 606639,
303501, 295500, 295499, 1403463

VOLVO 795035, 6626859, 341425

Ref.: 73540200
Caracteristicas:
- Ancho de llave: 30 mm

- Medida de rosca: M22x1,5
- Peso: 264 gr

Equivalente a:

DAF 0454302, 587805, 12392,
454302, 0587805, 1238508, 0012392

IVECO 249 4274, 04712510, 0471
2510, 03423513, 0342 3513, 0341
2271, 71005152, 03412271, 0249
4274, 02494274

MAN 82.51270.6002, 81547017003,
81517206015, 81517206011,
81517206018, 81517206017,
81512706020, 81517206002,
81512706108

MERCEDES-BENZ 000 435 0412,
000 429 3895, 000 429 2995, AOOO
429 1795, 0004350412, 0004293895,
0004292995, A000 429 2995,
0004291795, 000 429 1795

NEOPLAN 110250100, 1102.501.00

RENAULT 00 23 170 600, 00 24 552
020, 00 34 599 000, 0023170600,
0024552020, 0034599000, 50 00 036
868, 50 00 437 949, 50 00 181 085,
5000036868

SAF 4.425.0039.00, 4425003900

SCANIA 20086200, 1912306, 631697

VOLVO 1591031, 3114464



ADR
FILTRO EN LINEA M16*1,5
Ref.: 73540210 Equivalente a:
DAF 001325344, 01325344, 1 325
344

RENAULT TRUCKS 5021 170 084

SCANIA 001932713, nan, 1 932 713,

01932713
GRIFO CIERRE M22X1,5
Ref.: 73541070 Equivalente a:
Caracteristicas: DAF 0108756, 1229423, 1229423R,

0631283, 0882330

- Peso: 496 gr

MAN 81512306009, 88521306001,
81512306002, 81512300024,
88512306200, 81512300009,

H-' - 81512300011, 81512300000,
82521706000, 91810117153
MERCEDES-BENZ A0004291531,
A0004291431, A0004291031,
0004290831, 0004291531,

0004291631, 0004290631,
0004291431, 0004291031

GOMA CABEZA ACOMPLAMIENTO

Ref.: 73584909 Equivalente a:

Caracteristicas: DAF 0183604, 183604

- Diametro exterior: 41,500 mm MAN 81512706001, 81511320003,
- Diametro interior: 9 mm 81.51132.0003, 81.51270.6001

- Espesor: 3,300 mm

- Forma: Rojoonda MERCEDES-BENZ 000 429 0327,
- Peso: 6,800 gr 000 429 2184, 000 429 2484,

0004290327, 0004292184,
0004292484, A000 429 0327, A0OO
429 2184, AO00 429 2484,
A0004290327, A0004292184,
A0004292484




| ' 4

KIT BASICO ITV 1 ACTUADOR

ADR

Ref.: 735KITV3

AAe R

SOPRTE KIT ITV 3 TOMAS (150X70)

Ref.: 735KSOP3

AAe R

SOPORTE KIT ITV 4 TOMAS (120X120)

Ref.: 735KSOP4

AAe R




| ' 4

KIT PISTOLA LIMPIEZA CABINA

ADR

Ref.: 90700014

—

age~_¥

SECADOR DE AIRE

Ref.: 9324000240

AN e R

VALVULA DE PRESION SCANIA

Ref.: 9325109582

AARe R




AR
FuaRTSE

ADR
JGO. REPARACION VALVULA

Ref.: 9617220042

AAe R

VALVULA AFLOJAMIENTO DOBLE

Ref.: 9630010510

AAe R

VALVULA RELE

Ref.: 9730110010

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
VALVULA RELE

Ref.: 9730110100

AAe R

COMPRESOR CURSOR STRALIS

Ref.: IVE504308489

AAe R

MODULO EBS DEL.

Ref.: K021204N50

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
COMPRESOR IVECO CURSOR 460

Ref.: K022249N00

AAe R

COMPRESOR IVECO

Ref.: K022263N00

AAe R

VALVULA PEDAL FRENO

Ref.: K024928N50

AAe R




AR
FuaRTSE

ADR
VALVULA LIMITADORA

Ref.: KNRAC156B

AAe R




